



CONTESTAN ATAQUE.— Las fuerzas combinadas del ejército repelieron el ataque que sufrieron cuando realizaban un cateo en la comunidad La Fosa. Posteriormente se dirigieron a la Universidad. Un grupo de los detenidos fué obligado a salir con una pancarta que portaban a la hora del incidente.

Ametralladoras y Fusiles en Campamento Lislique

SAN MIGUEL.—Cuando procedían a desmantelar un campo de estrenamiento subversivo, se produjo un enfrentamiento entre un grupo como de quince guerrilleros y elementos de la Guardia.

El tiroteo duró como una hora y dejó al final como saldo, ocho subversivos muertos, entre ellos dos mujeres y el Cabo de la Guardia Salvador Carranza Portillo.

La Guardia tuvo conocimientos que en lugar llamado Valle de los Salmerones, cantón El Terrero, de Lislique, La Unión,

existía un campamento donde los subversivos recibían adiestramiento militar, por lo que decidieron coparlo y fue así como el miércoles a las cinco de la mañana rodearon aquel lugar.

Los subversivos al verse descubiertos, abrieron fuego contra la Guardia y ésta tomó posiciones para contestar el fuego se produjo el tiroteo.

La Guardia logró el decomiso de seis fusiles FAL, dos ametralladoras USI y más de dos mil cartuchos 762 puntos, 62 cartuchos.

—Favor pase a la página 23.

Fuerte Tiroteo en la Comunidad de "La Fosa"

Un fuerte intercambio de disparos hubo ayer en la comunidad La Fosa y en los alrededores de la Universidad Nacional, entre grupos de izquierda y fuerzas combinadas del ejército.

Según los informes de residentes, como a las diez de la mañana comenzaron a escucharse disparos de armas de diversos calibres y gente que corría por diversos rumbos.

Algunos opinaban que el ejército realizaba un cateo por la zona de la mencionada comunidad, cuando fueron atacados por sujetos fuertemente armados. Los soldados

contestaron el fuego y se entabló nutrido tiroteo durante varias horas.

Al escucharse los disparos cerca de la Universidad Nacional, los empleados y estudiantes que allí se encontraban, comenzaron a desalojar el centro de estudios por el lado de las oficinas del IVU y otros buscaron otras salidas.

Se sabe que cuando las autoridades se aproximaban a la universidad con el propósito de mantener el orden, algunos grupos de individuos que se habían quedado adentro atacaron a los efectivos. Los agentes y soldados se parapetaron.

—Favor pase a la página 15.

Profesionalizarán a Agentes de Seguros

Buscar la profesionalización de los promotores y agentes de seguros, es uno de los objetivos fundamentales de la nueva directiva de la Asociación Salvadoreña de Agentes de Seguros, ASAS.

Lo anterior lo dieron a conocer don Herbert Francisco Amaya, don Selin Arturo Rodas y don Ramón Arturo Silva, Presidente, Sindico y Tesorero de esa asociación.

Los demás directivos son los señores José Villanova, vice presidente; Pedro Bonilla, Secretario y Mario Valle, Isaac Peña y

Hermaz Cornejo, vocales.

Dijeron nuestros informantes que se está preparando una serie de seminarios los cuales serán dictados por expertos en la materia. El objeto es que los agremiados se capaciten y sus conocimientos se vayan ampliando, de acuerdo a la época en que vivimos, según dijeron.

Al hablar de los objetivos de la Asociación, dijeron que se trata de luchar por la superación moral, social y económica del asociado, así como tratar de incrementar el número de socios.

En síntesis, afirmaron pretenden agremiar a más miembros para luchar juntos por la defensa y la protección de los intereses profesionales de sus miembros, y el mejoramiento técnico, económico, social y moral de sus socios, así como el enaltecimiento y dignificación de la profesión.

SEGUROS PARA TODOS LOS ESTRATOS

Dijeron nuestros entrevistados que otro de los objetivos que se propone ASAS, es hacer llegar el seguro a todos los estratos sociales, ya que tiempos atrás, el seguro, de cualquier clase que fuere, era un privilegio únicamente para ciertos sectores. De hoy en adelante, afirmaron, se tratará de que cualquier persona pueda adquirir su seguro, ya que este lo necesita todo el mundo, dijeron. Desde luego, señalaron, siempre siguiendo la política de las

—Favor pase a la página 15.

Sectores Productivos Ayudan a la Normalización del País

La reciente prueba en que se vio involucrada la población del país, ha servido para demostrar la madurez que los salvadoreños han adquirido en los campos del civismo y la responsabilidad en el trabajo.

Los sectores laborantes de todos los niveles, estuvieron acudiendo a sus trabajos en la proporción que

las condiciones se los permitían.

Los que pudieron utilizar vehículos propios, de parientes o amigos así como camiones pequeños o paneles, estuvieron en sus empleos. Fue así como ya el mismo día miércoles 25 se observó una mayor actividad en la industria, el comercio, oficinas de gobierno y entidades financieras.

Así, la interrupción que se trató de provocar los días martes 24 y miércoles 25, sólo fue parcial. Y la actividad productiva, los servicios y de las dependencias gubernamentales llegó a su normalidad plena el jueves 26, cuando el transporte urbano también se normalizó. Se ha tenido conocimiento que los empresarios y motoristas de los buses optaron por interrumpir el servicio como una medida de precaución.

El público manifiesta sin embargo el deseo y la necesidad de que la Fuerza Armada continúe prestando el servicio de patrullaje

y demás vigilancia como lo ha hecho en los últimos días, lo cual, expresan muchos empleados, constituye una garantía para la

—Favor pase a la página 18.

No Hubo Cateo en Casa de Mauricio Castillo

"En ningún momento ha sido cateada mi casa en la ciudad de Sonsonate", dijo telefónicamente a EL DIARIO DE HOY, el señor Mauricio Eladio Castillo, conocido terrateniente sonsonateco y ex-ministro

—Favor pase a la página 29.

Procesión de Rogativa por la paz en Suchitoto

Una procesión de rogativas por la paz en nuestra República, se realizará hoy a las cuatro de la tarde en Suchitoto.

Esta población ha sido una de las más afectadas por la violencia.

La procesión de hoy será presidida por monseñor Marco René Revelo, Vicario General del Arzobispado de San Salvador.

La procesión recorrerá las principales calles de la ciudad hasta llegar a la I-

glesia del barrio La Cruz, donde serán colocadas en sus respectivos camarines cuatro imágenes donadas por don Alejandro Cotto.

Estas imágenes son las de Jesús Crucificado, Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, Nuestra Señora de Fátima y San José. Además, se dijo, Alejandro Cotto ha donado los altares para estas cuatro imágenes en esta misma iglesia.

—Favor pase a la página 15.

En su Casa Asesinan al Comandante de Potonico

Cuando estaba dormido en su casa, fue atacado a machetazos el sargento Raúl Francisco Quintanilla Flores, comandante local de Potonico, Chalatenango.

Un grupo de sujetos irrumpió violentamente en su casa y con sus machetes le causaron varias heridas. Esto ocurrió el miércoles por la noche.

Personas que se dieron cuenta del atentado auxiliaron al lesionado y lo trasladaron al Hospital Mill-

tar, donde murió el día siguiente por la mañana.

Los atacantes se identificaron como miembros de uno de los grupos subversivos que operan en el país.

NUEVO ATAQUE A SAN AGUSTIN

De nuevo, la población de San Agustín, en Usulután, fue atacada por un grupo terrorista. Los sujetos, que por varios flancos entraron a la localidad, co-

—Favor pase a la página 9.



EVACUAN ALUMNAS.— La Cruz Roja prestó importante servicio ayer cuando en centros educativos que se encuentran en las inmediaciones de la Universidad Nacional, quedaron incomunicados a raíz de la balacera que se originó en ese sector. Alumnas de la Escuela España N° 2, al momento de ser evacuadas. (Foto de Fernández).